

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

30 января 2020 года №4 (1368)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.



Это нашей
истории
строки

Вышла книга
Валентины ЕЛАНКИНОЙ
об истории станицы
Медведовской.

Подробнее в следующем
номере.

● ПАМЯТЬ

Носить или нет Тимашевску Почетное звание «ГОРОД МАТЕРИНСКОЙ СЛАВЫ»

В июле прошедшего года в тимашевском музее семьи Степановых прошла презентация проекта:

«Славой материнскою горды». Работники музея рассказали: целью проекта и дальнейших мероприятий является присвоение городу Тимашевску Почетного звания Российской Федерации «Город Материнской славы». За Тимашевском давно в народе закрепилось это звание. Ещё в советские годы здесь стартовала всесоюзная акция

«Материнская слава». В начале 2018 года именно в Тимашевске стартовала общероссийская акция

«Сердце Солдатской матери», которая приурочена к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и проводится с целью укрепления связи армии и общества, в субъектах федерации и муниципальных образованиях организовывают мероприятия по прославлению солдатских матерей и их детей – героев Великой Отечественной войны, других боевых действий.

Завершится акция к юбилею Великой Победы.

КАК позже выяснилось, порядок присвоения города такого статуса в законодательстве не прописан. Музейщики обратились к руководителям Тимашевска, чтобы те рассмотрели инициативу, одобрили и обратились по инстанции в Совет депутатов района, а те в свою очередь – в Законодательное Собрание Краснодарского края, которое по Конституции РФ обладает правом законодательной инициативы. Ну и затем ждать и надеяться, что законодатели не отложат законопроект в долгий ящик, рассмотрят уже в этом году – 75-летия Великой Победы. В случае рассмотрения и одобрения законопроекта в Госдуме, Совете Федерации, подписания Закона Президентом РФ, тогда можно будет собирать необходимый пакет документов, и снова по инстанциям ходатайствовать о присвоении непосредственно городу Почетного звания.

При этом существует и другой путь, более короткий для внесения законопроекта, по учреждению в Российской Федерации этого Почетного звания. По этому поводу в минувшую пятницу собралась инициативная группа в администрации МО Тимашевский район, в которую вошли работники музея семьи Степановых, руководители города и района, представители общественности. Ускорить процесс можно через депутатов ГД, которые наделены Конституцией РФ правом законодательной инициативы, минуя все низовые



инстанции. Член регионального штаба Общероссийского народного фронта (ОНФ) в Краснодарском крае, депутат Государственной Думы Светлана Бессараб (подробнее о её деятельности читайте на 2 странице) сообщила, что обсудит вопрос с коллегами.

На заседании инициативной группы «неожиданно родилось» мнение, что присвоить Почетный статус «Материнской славы» следует не городу, а району. То есть не «Город Материнской славы», а «Район Материнской славы». Ничего особенного нет в том, что у кого-либо есть свой взгляд на эти вещи – каждый вправе высказывать своё мнение. Только, если это именно своё, а ненавязываемое мнение. Из присутствующих на заседании 8 высказались за звание «Город Материнской славы» и 3 – «Район Материнской славы». Полемизировать сейчас на это счет, считаю, преждевременно. Сейчас главное, чтобы законопроект об учреждении Почетного звания в Российской Федерации был внесен или вначале добиться присвоения соответствующего статуса на региональном уровне.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
участник инициативной группы по внесению
законодательной инициативы,
член регионального штаба ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат МО Тимашевский район.



ГАЗЕТА «АНТИСПРУТ» – ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР «РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ»

Марина ТРУБИЛИНА, «РГ»

ЦЕПНЫЕ РЕАКЦИИ

Приведет ли освобождение граждан от установки электросчетчиков к росту тарифов

РОСТ тарифа на электроэнергию выше инфляции может произойти из-за передачи ответственности за замену электросчетчиков с потребителей на поставщиков, считает председатель комитета Государственной Думы по энергетике Павел Завальный.

С 1 июля года заменой электросчетчиков в жилых домах должно будет заниматься не население, а гарантирующие поставщики электроэнергии. Однако сетевая компания, установившая счетчик, получает от этого экономию, а у гарантированных поставщиков такой возможности нет. «У них единственный источник – это тариф», – подчеркнул Завальный. – Это приведет к общему росту тарифа. Моя оценка – выше инфляции». По мнению гла-

вы комитета Госдумы, к решению этого вопроса еще придется вернуться, причем до 1 июля. Однако пока конкретных инициатив по изменению закона нет. «Моя позиция – все счетчики отдавать «Россетям», – сказал Павел Завальный.

Необходимо совершенствовать системы учета и других ресурсов, в частности воды. «Но счетчики должны быть на стороне компании-поставщика и с удаленным доступом», – подчеркнул Завальный. Требуется решать также вопросы с обустройством в каждом доме индивидуальных тепловых пунктов к началу 2022 года.

(Продолжение темы актуальной информации «РГ»
на 4 странице)



Фото из архива «Антиспрута».

Президент РФ Владимир Путин – лидер Общероссийского народного фронта (ОНФ).
Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением «майских указов» и поручений главы государства, а также борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств.

Как тимашевский и другие муниципалитеты устранили выявленные ОНФ нарушения



Депутат Государственной Думы ФС РФ,
член штаба регионального
отделения ОНФ в Краснодарском крае
Светлана БЕССАРАБ.

АКТИВОМ ОНФ был проведен анализ публичной информации на сайтах муниципальных образований Краснодарского края на соответствие действующему законодательству. Техническое задание содержало порядка 78 пунктов, среди которых наличие версии сайта для инвалидов по зрению, сведения о реестрах маршрутов регулярных перевозок, установленных формах обращений, заявлений и иных документов, обзоры обращений граждан, итоги опросов об оценке населения эффективности деятельности органа местного самоуправления, информации о возможностях приобретения земельных участков и т.д.

Результаты мониторинга показали, что нет ни одного муниципалитета, сайт которого не содержал бы технических ошибок либо недочётов, касающихся полноты сведений или их своевременного размещения.

Сразу после мониторинга во все муниципальные образования были направлены письма с просьбой провести работу по устранению нарушений. Большинство руководителей муниципальных образований отнеслись конструктивно к работе,

поручив провести собственный анализ сайтов и устранили выявленные недочёты.

Небольшая часть муниципальных образований решили сделать вид, что у них проблем нет, например, администрация города Армавира в ответе уведомила региональное отделение, что версия для слабовидящих полностью соответствует требованиям ГОСТ Р 57872-2012, вместе с тем, кнопки переключения цвета сайта и размера шрифта в версии для слабовидящих размещены, видимо, «для порядка», но они не работают, хотя это основа работы версии.

Муниципальные образования Абинского, Белоглинского, Выселковского, Калининского, Курганенского, Павловского, Приморско-Ахтарского, Тимашевского* и Усть-Лабинского районов, в нарушение 59-ФЗ, не предоставили информацию об устранении нарушений.

«Действующие законодательные требования о наполнении сайтов не являются избыточными, наоборот, они упрощают работу и экономят время гражданам на поиски нужной информации. Например, на сайте муниципалитета должен быть размещен телефон, по которому граждане бесплатно могут получить юридическую консультацию, ведь не каждый из жителей способен нанять собственного юриста. Да и в целом, требования сформированы из принципа открытости данных и самой необходимой, важной для граждан информации. Отсутствие обратной связи или отрицание явных нарушений – позиция, тормозящая нашу общую работу. Мы рады, что большинство муниципальных образований внесли изменения для удовлетворения потребностей жителей в информационном обслуживании и обратной связи и непременно добьются исправления ситуации во всех остальных муниципалитетах, даже если будем вынуждены обратиться в надзорные органы для получения необходимых результатов», – прокомментировала член регионального штаба ОНФ, депутат Государственной Думы ФС РФ Светлана Бессарааб.

* В муниципальном образовании Тимашевский район недочёты по оформлению сайта муниципалитета устранили незамедлительно, о чём направили письмо в штаб регионального отделения ОНФ. Однако специалист, отправивший письмо, указал некорректный адрес электронной почты, что привело к тому, что район попал в список районов-нарушителей Федерального закона №59-ФЗ. В дальнейшем соответствующее письмо повторно было направлено в РО ОНФ по уточненному адресу.

На материнский капитал – жилую дачу

Депутаты ГД поддержали в первом чтении законопроект, дающий возможность направить средства материнского капитала на строительство или реконструкцию индивидуального дома на садовом участке, создав условия для проживания. Ранее строить жилье разрешалось только на

участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства. «По данным Союза садоводов России, в стране 16 миллионов дачных участков и стоимость их в разы дешевле, чем в городах. С учетом инициатив, прозвучавших в Послании Президента, распространение

прав на получение материнского капитала при рождении первого ребенка позволит множеству молодых российских семей получить дополнительные возможности улучшения жилищных условий», – прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессарааб.

Комфортная среда дополнительно на 2 миллиарда рублей – в основном за счет федерального бюджета



В 2019 году в Краснодарском крае, благодаря усилиям активистов регионального отделения Общероссийского народного фронта было сформировано более 100 общественных пространств – благоустроены и открыты новые скверы, парки. Таким образом, в регионе активно создается современная и комфортная среда для жизни граждан.

В прошлом году на благоустройство территорий в регионе было выделено более двух миллиардов рублей в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Только в декабре 2019 года общественники приняли участие в открытии более 15 благоустраиваемых территорий.

Так, в Новокубанском, Усть-Лабинском, Полтавском, Павловском, Белореченском и других районах Краснодарского края ак-

тивисты ОНФ помогли создать новые общественные пространства. В станице Динской эксперты Народного фронта открыли большой Комсомольский парк. В Новокубанском районе прошло торжественное открытие сразу трех общественных территорий – в станице Советской, поселке Глубокий и хуторе Кирова. По инициативе члена регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае Валерия Черненко завершилась реконструкция парка в Уманском сельском поселении Ленинградского района.

«ОНФ будет продолжать свою работу в 2020 году: выходить с инициативой в проведении капитального ремонта готовых объектов и создании новых территорий. Сейчас программа уже сформирована и утверждена министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Крас-

нодарского края, на эти цели планируют направить 1,7 миллиарда рублей. Активисты ОНФ разделяют позицию краевого руководства в помощи малым поселениям, для которых открытие новых территорий – шанс привести в порядок инфраструктуру своего района. Жители края рады новым благоустроенным зонам», – прокомментировал координатор центра мониторинга благоустройства городской среды ОНФ в Краснодарском крае Дмитрий Ковтуненко.

НА СНИМКЕ: координатор центра мониторинга благоустройства городской среды ОНФ в Краснодарском крае Дмитрий Ковтуненко (справа), рядом руководитель исполнкома РО ОНФ в КК Сергей Костылев с активистами ОНФ на открытии Комсомольского парка в станице Динской.

Докторов обезболят...

Президент России, лидер ОНФ Владимир Путин поручил освободить врачей от уголовной ответственности за неумышленную утрату лекарств.

«Медицинские работники и активисты Народного фронта в Краснодарском крае поддерживают мудрое решение Президента РФ Владимира Путина. Глава государства услышал инициативу активистов Общероссийского народного фронта в вопросе работы врачей с обезболивающим наркододержащим препаратом. Для профессионального медицинского сообщества освобождение врачей от уголовной ответственности – это верное решение», – подчеркнул член регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, доктор медицинских наук, профессор, академик РАН Владимир Порханов.

КОММЕНТАРИЙ. Проблема не так проста, как может показаться на первый взгляд. На Медиафоруме, в работе которого принимал участие и член штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае, главный редактор газеты «Антиспрут» Виталий Лебедев, а также на других рабочих площадках много времени уделялось проблемам в организации здравоохранения в стране. Обсуждались случаи врачебных ошибок, ненадлежащего исполнения обязанностей и ответственности докторов. В то же время предлагались меры защиты врачей на законодательном уровне. Речь не только о нашумевших на всю страну случаях насилия телесных повреждений работникам «Скорой помощи». Приходился пример возбуждения уголовного дела в отношении врача за утрату лекарственного препарата строгой отчетности. Случаи в жизни самые разные бывают: например, разбилась ампула или рассыпалась коробка, одна ампула закатилась под шкаф, где её потом и обнаружили, или неправильно оформили списание препарата и так далее. Конечно, требовать с врачей необходимо. Но и защищать тоже. То, что поручение Президента РФ будет исполнено в этой части, вряд ли у кого возникнут сомнения.



НА СНИМКЕ: с лидером Общероссийского народного фронта, Президентом страны Владимиром Путиным член регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, главный врач Краснодарской краевой клинической больницы №1 Владимир Порханов во время вручения ему в кремле медали «Герой Труда Российской Федерации».

Фото с сайта kremlin.ru 28 апреля 2017 года.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ
ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ
КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

1 февраля, суббота. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

2 февраля, воскресенье. 7.20 Исповедь. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня и часовня князя Владимира).

4 февраля, вторник. 8.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

5 февраля, среда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

6 февраля, четверг. Блаженной Ксении Петербуржской. 07.40 Божественная Литургия (храм Вознесения Господня).

7 февраля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

8 февраля, суббота. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

9 февраля, воскресенье. 7.20 Исповедь. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня и часовня князя Владимира).

10 февраля, понедельник. Седмица Сплошная.

11 февраля, вторник. 8.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

14 февраля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

15 февраля, суббота. Сретение Господне. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

16 февраля, воскресенье. Неделя о блудном сыне. 7.20 Исповедь. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня и часовня князя Владимира).

18 февраля, вторник. 8.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

20 февраля, четверг. 8.00 Молебен – свт. Феофану Затворнику.

21 февраля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

22 февраля, суббота. Мясо-пustная родительская суббота. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

23 февраля, воскресенье. Неделя мясопустная о Страшном Суде. 7.20 Исповедь. 7.40 Божественная Литургия. 9.30 Молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня и часовня князя Владимира).

24 февраля, понедельник. Седмица Сырная.

25 февраля, вторник. 8.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития.

27 февраля, четверг. 8.00 Молебен.

28 февраля, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

29 февраля, суббота. 7.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет **ветеранов-юбиляров, родившихся в январе:** Ю.В. Ветрова, З.З. Каленич, О.И. Кудину, Т.В. Лихоузову, А.А. Степаненко, В.А. Ветрову, Н.М. Режко, П.В. Малевина, М.И. Купаренкову, В.К. Литовка, Н.И. Хижняк, В.И. Романова, В.Г. Сердюк, В.Н. Черпакова, В.М. Сидорову, Ю.Ф. Батурина, В.А. Шрамко, А.В. Агеенко, О.П. Кашуба, Р.А. Саранец, Е.С. Калинину, Т.Д. Сакулину, Л.А. Романюк, Е.В. Смирнову, А.А. Крашенинникова – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в январе. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в январе: В.Ф. Мшину, Л.И. Осипову, И.Н. Шеповалову, В.Д. Шубину, Л.М. Гавриш, В.М. Горюнова, В.А. Черепанову – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: Г.М. Абакумову, В.Ф. Адарюкова, А.Е. Абраменкова, Р.И. Дурманенко, Р.Н. Жосан, В.П. Зайченко, О.В. Захарову, А.И. Зидрашкина, Т.В. Иванцову, В.С. Кравченко, Е.Н. Карпенко, С.В. Хлебникову, Н.С. Хамененкова, Т.П. Шевченко, В.П. Мятешову – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: С.Л. Мурко, Н.М. Смирного, В.Б. Ершова, М.Г. Денисова, П.Г. Кулик, А.П. Суханова, Г.Н. Смирную, Л.А. Лагуткину, Е.Н. Перепелову, У.В. Гущину, О.Н. Шабельник, Г.И. Анучину, Л.П. Быханову, О.П. Москаленко, Г.И. Троян, И.В. Бурлака, А.Н. Харченко, В.В. Пенягину, Т.В. Сидерко, С.И. Кудимова, Н.Б. Башко, Л.Н. Серую, Е.В. Чугунову – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в январе: А.Д. Булгакова (юбилей), Л.Д. Яковину (юбилей), А.П. Брецка, М.И. Бондареву, Л.А. Иршенко, В.Ф. Легина, Р.К. Моисеенко, Т.Я. Лукаш, В.И. Савченко – с днем рождения! Здоровья, счастья в семье и жизни много-много лет!



4 февраля 2020 года в ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Тимашевск будут бесплатно принимать врачи-гинекологи и врачи-хирурги с проведением скрининга: ПАП-тест для женщин и УЗИ предстательной железы для мужчин. При наличии показаний врачи будут выдавать купоны со скидкой на более сложную диагностику: онкомаркеры, а также рекомендовать стационарное лечение.

4 февраля весь мир отмечает Всемирный день борьбы с раком. Он был учрежден Международным союзом борьбы против рака с целью привлечения внимания мировой общественности к этой глобальной проблеме. Целью общесетевой акции «РЖД-Медицина против онкологии» является повышение информированности населения России о раке и поощрение профилактических мер.

По данным специалистов, на начальной стадии практически все злокачественные опухоли поддаются лечению, причем в 99% случаев их можно вылечить хирургическим путем. Хорошо поддаются терапии даже на более поздних стадиях опухоли молочной железы, яичников, мужской половой сферы, опухоли головы и шеи, лимфомы.

Раннее выявление онкологии – самый надежный шанс на выздоровление. Специалисты рекомендуют, начиная с 50 лет – каждому человеку не реже одного раза в год проходить обследования. Женщина должна посетить гинеколога, проктолога и маммолога, мужчина – сделать рентген легких, обследовать желудок, толстую кишку и предстательную железу. Эти обследования являются ранним подходом к выявлению онкологических заболеваний.

За последние годы ситуация с лечением рака в России заметно улучшилась, а уровень помощи, оказываемой в федеральных онкологических центрах, сравним с передовыми заграничными клиниками. По данным Росстата, в России за первое полугодие 2019 г. выросла доля онкологии, выявленной на ранних стадиях до 56,7%.

Лицензия № ПО-23-01-014066 от 07 ноября 2019 года.

НЕПОКОРЕННЫЙ ЛЕНИНГРАД

24 января в роговском Доме культуры прошло мероприятие, посвященное 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда (27 января 1944 года).

Среди почетных гостей на мероприятии присутствовала Галина Ивановна Василенко – житель блокадного Ленинграда.

871 день в огненном кольце, в тисках беспощадного голода. Три зимы без топлива, воды, электричества, под непрерывным вражеским огнем выстояли ленинградцы. Под лозунгом «Все для фронта, все для Победы» ни на час не прекращали работать заводы, умирали голодной смертью, но не покидали рабочих мест труженики. Стояли насмерть бойцы. Особенно тяжелой для города оказалась поздняя осень 1941 года, когда Ладога замерзла и практически единственная ниточка, связывающая Ленинград со страной, оборвалась. И тогда по ладожскому льду проложили военно-автомобильную дорогу. От нее зависело спасение жителей Ленинграда. 22 ноября 1941 года на еще неокрепший лед вышли первые грузовики с мукою. Вплоть до 23 апреля 1942 года по Ладожскому озеру непрерывно двигались автоколонны, доставляя в Ленинград продукты и другие жизненно важные грузы, а из города на большую землю вывозили детей, раненых, крайне истощенных и ослабевших людей.

Эвакуация населения из Ленинграда происходила в несколько этапов. Первыми город покинули дети 29 июня 1941 года. Ленинградский городской исполнком принял решение «О вывозе детей из Ленинграда», согласно которому предполагалось вывезти 390 тысяч человек со школами и детскими учреждениями. В том же день десятый эшелонами были отправлены 15 тысяч 192 ребенка. 22 января 1942 года началась эвакуация по Ладожскому озеру.

18 февраля 1942 года по «Дороге жизни» эвакуировали нашу землячку Галину Ивановну Василенко с мамой. В эшелон, увозивший ленинградцев в тыл, попал немецкий снаряд. Захлебывающуюся криком возле раненой матери подбирают маленькую Галию у искореженных вагонов уцелевшие после обстрела беженцы. Выживших детей распределяют по вагонам и она, маленькая девочка, ей было 2 года 2 месяца, попала на Кубань в детский дом станицы Новоджеребьевской. Через 18 дней после бомбежки мама умерла в госпитале. В детском доме Галия прожила около года. В станице Роговской жила бездетная семья Коломиец. Иван Семенович и Марфа Ивановна удочерили девочку. В 1947 году Галина пошла в школу. В 1954 году окончила 7 классов, получив среднее образование. Галина Ивановна работала в местном колхозе. Здесь появились на свет ее два сына и дочь, которые подарили ей, пять внуков.

Всего в Роговском район эвакуированных с Блокадного Ленинграда было 348 человек. К сожалению, на данный момент осталась только Галина Ивановна Василенко. Присутствующие в знак признательности, приветствовали Галину Ивановну продолжительными аплодисментами, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и мирного неба над головой.

В мероприятии прозвучали песни «Белые панамки» (О. Иващенко), «Дети войны» (О. Чевычелова), «Торжественная песня» (Д. Ситников), показана инсценировка «Блокадный хлеб», хореографическая композиция «Свеча памяти».

Коллектив Роговского Дома культуры благодарит все организации, принимающие участие в подготовке мероприятия: администрацию Роговского сельского поселения, ЦТ «Радуга», детскую школу искусств, музей «Истоки», СОШ №15.

Л. ДАВЫДОВА,
художественный руководитель
МБУК «Роговская СЦКС».

4 февраля 2020 года

«Всемирный день борьбы против рака»
«РЖД-Медицина против онкологии»



РЖД-МЕДИЦИНА

ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Тимашевск с целью повышения осведомленности о раке как об одном из самых страшных заболеваний современной цивилизации предлагает пройти обследование для выявления, предотвращения и лечения этого заболевания

БЕСПЛАТНО:

- ❖ консультация врача хирурга
- ❖ консультация врача гинеколога
- ❖ СКИДКА 15 %:
- ❖ ПАП-тест для женщин
- ❖ УЗИ предстательной железы для мужчин
- ❖ онкомаркеры

Раннее выявление онкологии – самый надежный шанс на выздоровление.

Условия проведения акции:

Срок проведения акции – 4 февраля 2020 года

Следует для прохождения обследования записаться по тел. 8-918-388-40-59 с Пн – Пт с 8:00 по 17:00

352702, г. Тимашевск, ул. Братцев Степановых, 34



СЕТЬ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОАО «РЖД-МЕДИЦИНА»

РЖД-МЕДИЦИНА

сетевая акция

«РЖД-МЕДИЦИНА» ПРОТИВ ОНКОЛОГИИ

Всемирный день борьбы против рака

4
февраля
2020 года

ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Тимашевск
предлагает пройти
медицинский скрининг :
ПАП-тест для женщин,
УЗИ простаты для мужчин
Скидка на онкомаркеры

- 15%



ТЕЛЕФОНЧИК НЕ ПРОСИТЕ

Te, кто отирает у гражданина личный сотовый телефон, нарушают десятки законов

Сегодня мобильные телефоны – хранители длинного списка тайн граждан.

Ситуация распространенная. На сегодня изъятие мобильных телефонов в ходе обследований, осмотров, обысков – одна из основных проблем соблюдения прав граждан, не имеющая четкого правового регулирования. В период формирования действующего законодательства (например – Конституция РФ от 1993 года) телефоны были исключительно средствами связи. Сегодня они превратились в носители колоссального количества информации.

Из одного изъятого телефона можно получить больше сведений, чем в результате нескольких оперативно-разыскных мероприятий или следственных действий. Для проведения, например, обыска в жилище или контроля и записи переговоров необходимо разрешение суда, что обеспечивает процессуальный контроль.

А в случае с телефонами сотрудники органов стараются убедить в законности требований о добровольной выдаче личных мобильных и паролей к ним. Но должны ли граждане делать что-либо в ущерб своим интересам?

Сегодня в мобильном телефоне может храниться более 70 видов информации, которая считается личной тайной и охраняется законом. Может быть порядка пяти видов информации, относящейся к категории ограниченной доступности.

Например, информация содержащая нотариальную тайну (ст. 16, 28 Основ законодательства РФ о нотариате), аудиторскую тайну (статья 9 Закона «Об аудиторской деятельности»), врачебную тайну (ст. 13, 92 Закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ») и другая.



Фото В. ЛЕБЕДЕВА.

У любого человека в мобильном устройстве могут быть персональные данные, защита которых предусмотрена Законом «О персональных данных».

Пользуясь на телефоне различными приложениями (например, Госуслуги, Сбербанк и другие), мы имеем доступ к информации, содержащей сведения о получателе социальных услуг (статья 6 Закона «Об основах социального обслуживания граждан в РФ»), банковской тайне (ч. 2 статьи 857 ГК РФ, статья 26 Закона «О банках и банковс-

кой деятельности») и так далее.

У любого предпринимателя в телефоне может содержаться коммерческая тайна (Закон «О коммерческой тайне»), секреты производства (ноу-хау) (ч. 4 ст. 1465 ГК РФ).

Нельзя забывать и о самой тайне связи, предусмотренной ст. 23 Конституции.

Очевидно, что в регулировании этого вопроса имеется законодательный пробел, допускающий ущемление прав граждан.

Сегодня мобильные телефоны даже не относят к электрон-

ным носителям информации, для изъятия которых была введена статья 164.1. УПК РФ (Особенности изъятия электронных носителей информации и копирования с них информации при производстве следственных действий). Конкретного указания на мобильные средства связи нет.

Обыск в организации не дает права проведения личных обысков у работников. Если мобильный телефон является именно личным, то это относится к личным вещам и не имеет отношения к мероприятиям,

проводимым в офисе юридического лица. Чем же можно аргументировать и отстоять отказ выполнять требования о выдаче личных мобильных и паролей к ним?

Прежде всего, ст. 23 Конституции гласит, что каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени, а также на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений. Ограничение возможно только по решению суда.

Уже на основании этой статьи Конституции изъятие мобильного телефона допустимо исключительно по решению суда.

Подтверждением является и ст. 186 УПК РФ, в соответствии с которой также требуется судебное решение. В ней сказано: «при наличии достаточных оснований полагать, что телефонные и иные переговоры подозреваемого, обвиняемого и других лиц могут содержать сведения, имеющие значение для уголовного дела, их контроль и запись допускаются при производстве по уголовным делам о преступлениях средней тяжести, тяжких и особо тяжких преступлениях на основании судебного решения».

Т.е. решение суда предусмотрено обязательным условием.

Прямого указания на возможность изъятия личных мобильных телефонов граждан в действующем законодательстве нет. Расширенное толкование и отнесение рассматриваемых средств связи к так называемым «вещам» является злоупотреблением и фактически понуждением к их выдаче.

Доверяя информацию своим мобильным телефонам, мы, прежде всего, предполагаем, что она защищена именно законом.

Елена МАЦИОНГ, «РГ».

ЗАБУДЬ МОЙ НОМЕР: в ФАС рассказали, как бороться с рекламой по телефону

В региональных управлениях ФАС сегодня поставили на поток борьбу с распространителями телефонной рекламы. Так, на счету уральских антимонопольщиков уже десятки выигранных дел.

НЕ ЗВОНИ МНЕ, НЕ ЗВОНИ

Житель Тюмени получил довольно типичное sms: «Участвуйте в розыгрыше до 100000 рублей в декабре! Оформите бесплатную моментальную Орепкард с кредитным лимитом до 300000 рублей и кэшбэком 3 процента за все покупки в любом офисе банка...». Далее следовало название одного очень известного банка, указан номер телефона, по которому можно узнать подробности.

Мужчина оказался дотошным и решил для себя, что хотя бы одного распространителя спама на чистую воду он выведет. Тем более, что и от этого банка ему приходило уже несколько сообщений. И поскольку в самом кредитном учреждении на его просьбу прекратить рассылку, никак не отреагировали, он обратился в управление ФАС по Тюменской области.

В результате антимонопольная служба завела на банк административное дело, поскольку клиент не давал согласия на рассылку ему рекламных сообщений. Как отмечают специалисты, именно согласие абонента является ключевым фактором. Без него sms или телефонный звонок признаются незаконными. Это требование закреплено частью 1 статьи 18 ФЗ «О

рекламе». Причем, сам клиент не обязан доказывать, что согласия на рассылку не давал. Это должны делать распространители рекламы, – будь то банк, салон красоты, или автосалон, или оператор сотовой связи – неважно. Ну а если никаких подтверждающих бумаг они представить не могут, в таком случае, обязаны заплатить штраф.

В кредитном учреждении пытались ссыпаться на технический сбой, в результате которого пошла «гулять» рассылка. Уловка не прошла, административное дело было решено в пользу заявителя. Банку был выписан штраф в 100 тысяч рублей. К слову, штрафы с юридических лиц в таком случае немаленькие – до 500 тысяч рублей. И если представить, что на какой-нибудь центр здоровья или салон красоты подали бы иски все участники из списка рассылки, а это могут быть тысячи абонентов, ему легко грозило бы банкротство.

РЕКЛАМА ПО НАСЛЕДСТВУ

Каждая пятая жалоба в антимонопольные службы на незаконную рекламу, касается именно телефонного спама.

Казус дела, которое рассмотрели в управлении ФАС по Челябинской области, состоял в том, что мужчине настойчиво звонили из очень солидного банка на номер, который числился в их базе как клиентский, причем, с разрешением на рекламную рассылку. Вот только с момента заключения договора прошло несколько

лет, и номер уже успел перейти новому владельцу, который совсем не жаждал получать информацию о картах рассрочки и новых кредитных продуктах.

В результате долгих разбирательств в потоке юридической казуистики и препарательств с банком административное дело разрешилось все-таки в пользу клиента. Банку был выписан штраф в 105 тысяч рублей. К слову, за одну незаконную sms можно заплатить от 100 до 500 тысяч и по несколько раз.

ДЕЛО МУТОРНОЕ, НО ВЫИГРЫШНОЕ

– Розыск нарушителей – процесс довольно долгий, – говорит руководитель управления ФАС по ЯНАО Андрей Рогожкин. – Но их все равно в конечном итоге находят и штрафуют.

Часто процесс осложняется тем, что банки, салоны и многочисленные центры здоровья распространяют рекламу не самостоятельно, а поручают их специализированным структурам – кол-центрам и т. д. И получается, они сами, вроде как, уже и ни при чем. «Мы вам ничего не присылали». На самом деле с точки зрения закона это ровным счетом ничего не меняет. На рассылку рекламы в любом случае должно быть согласие самого абонента. А отвечает тот, кто спам присыпал. Так, в Тюмени мужчине от абонента VM_Hundai через коллцентр поступило sms: «Новый Hyundai Solaris с выгодой до 184000 рублей. Только до 31 марта!» В результате разбира-

тельств ответственность и была применена к ООО «СМС-центру», а именно – штраф в 100 тысяч рублей. А то, какой договор существует между автоцентром и sms-центром – это уже дело разбирательств между самими этими структурами.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ, ЕСЛИ ВАС ДОСТАЛИ:

1. Убедитесь, что вы сами не давали разрешение на рекламу. В некоторых случаях, при заключении договора, предложим, с банком или компанией сотовой связи, вы могли автоматически подписать согласие и на рассылку.

2. Если это не так, обратитесь к распространителю рекламы, будь то банк, салон красоты, медицинский или автоцентр, неважно. По вашему первому устному требованию, они должны прекратить рассылать вам спам. То же самое должен сделать и оператор связи, если он распространяет рекламу, согласие на которую вы не давали.

3. В случае, если спам продолжает приходить, вам прямая дорога в УФАС. В доказательство получения незаконной рекламы к жалобе нужно приложить фотографию дисплея телефона с текстом, либо распечатку электронной почты, либо аудиозапись телефонного звонка. Кроме того, нужна заверенная детализированная выписка от оператора связи, подтверждающая поступление sms или звонка.

Подробнее читайте в ближайшем номере «Российской газеты».

С 18 по 27 января проводилась всероссийская акция «Блокадный хлеб». Россия, каждый участник акции вспоминали защитников блокадного Ленинграда, чтили погибших воинов и гражданское население героического города. По разным данным от 800 тысяч до 1,5 миллиона блокадников погибли от голода и холода. Паёк хлеба для жителей Ленинграда опустился до 125 граммов хлеба. Пока мы помним о погибших ленинградцах – ОНИ ЖИВЫ В НАШИХ СЕРДЦАХ.

«БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»



ЧТО ПЕРЕЖИЛИ блокадники, наверное, невозможно передать словами. Но и то, что они рассказывают, оставляет в сердце слушателей тяжелые воспоминания. Автору этих строк на всю жизнь запомнился рассказ капитана третьего ранга, мальчишкой пережившим блокаду. В 1975 году, будучи курсантом учебного отряда в Кронштадте, слушал его, офицера средних лет с белесыми висками, у которого по щекам катились слезы... А ведь трагическое детство этого человека было уже давно позади: после Победы прошло тридцать лет, а после прорыва блокады – того больше.

Ряд мероприятий в рамках акции «Блокадный хлеб» прошли в городском Доме культуры Тимашевска (на снимках). Ветераны, а главное, ученики местной школы с замиранием сердца слушали в исполнении местных артистов стихи и песни военных лет, а также современных авторов о той далёкой военной поре. А затем волонтёры раздали присутствующим по бережно завернутой в пищевую пленку ржаной краюхе «блокадного хлеба» и по «хлебной карточке»... на январь 1942 г.

Этого никогда не должно повториться.

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

Фото автора.



с 3 февраля по 9 февраля 2020 года

01.30 На самом деле. (16+).
02.25 Про любовь. (16+).
03.10 Наедине со всеми. (16+).
04.40 Д/с "Россия от края до края". (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 "Судьба человека". (12+).
12.50, 17.25 "60 минут". (12+).
14.45 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.30 "Прямой эфир". (16+).
21.00 "Юморина". (16+).
23.25 Х/ф "Деревенская история". (12+).
03.25 Х/ф "Только вернись". (12+).

НТВ

05.10 Т/с "Девятый отдель". (16+).
06.00, 7.05, 8.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).
07.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20, 2.25 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
13.20 Обзор. ЧП.
14.00, 16.25 Место встречи.
17.00 Жди меня. (12+).
18.00, 19.40 Т/с "Пес". (16+).
21.00 Т/с "Горячая точка". (16+).
23.00 ЧП. Расследование. (16+).
23.35 "Квартирник НТВ на Маргулиса". (16+).
00.55 Квартирный вопрос. (0+).
02.00 Фоменко фрейк. (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50, 0.00 Топ-5. (12+).
10.25 Факты. Спец. репортаж. (12+).
10.30, 0.45 Реанимация. (16+).
10.45, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).
11.00 Д/ф "Сражение за Кубань. Особая история". (16+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24.
11.40, 23.10 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 4.40 Интервью. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край аграрный. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 3.00 Тема дня.
17.10, 4.25, 5.05 Кубанский аграрный клуб. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Спорт. Личность. (12+).
18.00 Теле. К. (6+).
18.15 География экстерном. (12+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45 Больше, чем отдых. (12+).
21.15 Факты. Мнение. (12+).
21.35 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Горячая линия. (16+).
23.15 Работаю на себя. (12+).
23.30 Море откровений. (16+).
00.20, 1.45 Будем здоровы. (12+).
00.25 Что если? (12+).
00.30 Арт. Интервью. (12+).
01.15 Спорт. Интервью. (6+).
01.30 Край спортивный. (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "По данным уголовного розыска..." (12+).
09.40, 11.50, 15.10 Т/с "Беспокойный участок-2". (12+).
11.30, 14.30, 17.50 События.
14.50 Город новостей.
18.15 Х/ф "Сумка инкассатора". (12+).
20.00 Х/ф "Опасный круиз". (12+).
22.00, 2.45 В центре событий.
23.10 "Приют комедиантов". (12+).
01.00 Д/ф "Семейные драмы. Несчастный кинобрак". (12+).
01.55 Д/ф "Личные магии советских вождей". (12+).
03.55 Петровка. 38. (16+).
04.10 Х/ф "Любимая". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком...".
07.05 "Правила жизни".
07.35, 14.15 Д/ф "Александр Македонский. Путь к власти".
08.25 "Легенды мирового кино".
08.55 Д/с "Красивая планета".
09.10, 22.05 Т/с "Раскол". (16+).
10.15 "Орфей спускается в ад".
12.50 Д/с "Острова".
13.35 "Черные дыры. Белые пятна".
15.10 "Письма из провинции".
15.40 "Энigma".

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 30 января, днем +7°, ночью +2°, пасмурно.
Пятн., 31 января, днем +5°, ночью 0°, пасмурно.
Суб., 1 февраля, днем +8°, ночью +2°, пасмурно.
Воскр., 2 февраля, днем +9°, ночью +7°, пасмурно.
Пон., 3 февраля, днем +10°, ночью +7°, небольшой дождь.
Вторник, 4 февраля, днем +7, ночью +4°, пасмурно.
Среда, 5 февраля, днем +9°, ночью +7°, пасмурно.

16.20 Х/ф "Тихоня".
17.35 "К юбилею Гос. квартета имени А. П. Бородина. Квартеты П. Чайковского".
18.45 "Царская ложа".
19.45 "Смеюнастальгия".
20.15, 1.40 "Искатели".
21.00 "Линия жизни".
23.20 Х/ф "Мужская история". (16+).
00.05 Х/ф "Фарго".
02.25 "Мультфильмы".

19.30, 4.25 Постфактум. (12+).
20.20 Факты. Специальный репортаж. (12+).
20.30 Д/ф "Сражение за Кубань. Особая история". (16+).
21.00, 23.00, 3.00 Через край. (16+).
22.00 Спорт. Итоги. (6+).
00.00 Х/ф "Неидеальная женщина". (16+).

8 февраля СУББОТА**ПЕРВЫЙ**

06.00 "Доброе утро. Суббота".
09.00 Умницы и умники. (12+).
09.45 Слово пастыря. (0+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Д/ф "Больше солнца, меньше грусти". К дню рождения Ирины Муравьевой. (12+).
11.15, 12.15 Видели видео? (6+).
13.55 Д/с "Теория заговора". (16+).
15.00 Х/ф "Карнавал". (0+).
18.00 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).
19.30, 21.20 Сегодня вечером. (16+).
21.00 Время.
23.00 Большая игра. (16+).
00.10 Х/ф Премьера. "Берлинский синдром". (18+).
02.10 На самом деле. (16+).
03.05 Про любовь. (16+).
03.50 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота".
08.00 Вести. Местное время.
08.20 Местное время. Суббота.
08.35 "По секрету всему свету".
09.30 "Пятеро на одном".
10.20 Сто к одному.
11.10 Смеяться разрешается.
13.40 Х/ф "Крылья Пегаса". (12+).
18.00 "Привет, Андрей!". (12+).
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф "Замок на песке". (12+).
01.00 Х/ф "Мамочка моя". (12+).

НТВ

05.00 ЧП. Расследование. (16+).
05.35 Х/ф "Антиснайпер. Двойная мотивация". (16+).
07.20 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Готовим с А. Зиминным. (0+).
08.45 Доктор Свет. (16+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
11.00 "Живая еда". (12+).
11.55 Квартирный вопрос. (0+).
13.00 НашПотребНадзор. (16+).
14.05 Поедем, поедим! (0+).
15.00 Своя игра. (0+).
16.20 Следствие вели... (16+).
19.00 "Центральное телевидение".
20.50 Секрет на миллион. (16+).
22.45 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (16+).
23.30 "Своя правда". (16+).
01.25 Дачный ответ. (0+).
02.30 Фоменко фрейк. (16+).
02.55 Х/ф "Не бойся, я с тобой! 1919". (12+).

КУБАНЬ 24

05.30, 16.30 Д/с "Сделано в СССР". (16+).
05.55 "Мультфильмы". (12+).
08.45 ТОП Запрос. (12+).
09.00 Теле. К. (6+).
09.15, 15.55 Мне только спросить. (12+).
09.30 Первое, второе и компот. (6+).
09.45 География экстерном. (12+).
10.00, 22.00 Постфактум. (12+).
10.50, 22.50 Факты. (12+).
10.55, 22.55 Будем здоровы. (12+).
11.00, 19.30, 4.10 Спорт. Итоги. (6+).
12.00, 17.00, 3.20 Деловые факты. Итоги. (12+).
12.25, 16.10, 2.25 Топ-5. (12+).

9 февраля ВОСКРЕСЕНЬЕ**ПЕРВЫЙ**

05.30, 6.10 Х/ф "Моя мама - невеста". (12+).
06.00 Новости.
07.00 Играй, гармонь любимая! (12+).
07.45 Часовой. (12+).
08.15 Здоровье. (16+).
09.20 "Непутевые заметки". (12+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Жизнь других. (12+).
11.15, 12.15 Видели видео? (6+).
13.55 Д/с "Теория заговора". (16+).
15.00 Д/ф "Игорь Матвиенко. Крутые попаданцы..." (16+).
16.35 Точь-в-точь. (16+).
19.25 "Лучше всех!" Новый сезон. (0+).
21.00 Время.
22.00 "Dance Революция". (6+).
23.45 Х/ф "Про любовь. Только для взрослых". (18+).
01.40 На самом деле. (16+).
02.35 Про любовь. (16+).
03.20 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.55, 2.10 Х/ф "Родной человек". (12+).
08.00 Местное время. Воскресенье.
08.35 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".
09.30 "Устами младенца".
10.20 Сто к одному.
11.10 "Тест". Всероссийский потребительский проект. (12+).
12.05 Х/ф "Возраст любви". (12+).
14.00 Х/ф "Никто кроме нас". (12+).
17.50 "Ну-ка, все вместе!" (12+).
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
01.00 Д/ф "Золото Колчака". (12+).

НТВ

05.00 Их нравы. (0+).
05.20 Д/с "Таинственная Россия". (16+).
06.10 Центр. телевидение. (16+).
08.20 У нас выигрывают! (12+).
10.20 Первая передача. (16+).
11.00 Чудо техники. (12+).
11.55 Дачный ответ. (0+).
13.00 НашПотребНадзор. (16+).
14.10 Однажды... (16+).
15.00 Своя игра. (0+).

ТВ-Центр

06.00 Х/ф "Три дня на любовь". (12+).
08.05 Правосл. энциклопедия. (6+).
08.35 Д/с Большое кино. (12+).
09.05 Х/ф "Кем мы не станем". (12+).
11.00, 11.45 Х/ф "Женатый холостяк" (12+).
11.30, 14.30, 23.45 События.
13.05, 14.45 Т/с "Поездка за счастьем". (12+).
17.10 Т/с "Змеи и лестницы". (12+).
21.00, 2.55 "Постскриптум". (12+).
21.45, 4.05 "Право знать" (16+).
00.00 "Приговор. Тамара Рохлина". (16+).
00.50 Д/ф "90-е. Во всём виноват Чубайс!" (16+).
01.35 Д/с "Советские мафии". (16+).
02.20 Специальный репортаж. (16+).
05.20 Д/с "Обложка". (16+).
05.50 Петровка, 38. (16+).

05.30, 16.30 Д/с "Сделано в СССР". (16+).
05.55 "Мультфильмы". (12+).
08.45 ТОП Запрос. (12+).
09.00 Теле. К. (6+).
09.15, 15.55 Мне только спросить. (12+).
09.30 Первое, второе и компот. (6+).
09.45 География экстерном. (12+).
10.00, 22.00 Постфактум. (12+).
10.50, 22.50 Факты. (12+).
10.55, 22.55 Будем здоровы. (12+).
11.00, 19.30, 4.10 Спорт. Итоги. (6+).
12.00, 17.00, 3.20 Деловые факты. Итоги. (12+).
12.25, 16.10, 2.25 Топ-5. (12+).

12.45 Горячая линия. (16+).
13.00 Право имею. (12+).
13.30, 2.50 Край аграрный. (12+).
14.00 Х/ф "Неидеальная женщина". (16+).
17.30 Культурная навигация. (12+).
18.00 Арт. Интервью. (12+).
18.15, 5.05 Работа на себя. (12+).
18.30 Кубанский аграрный клуб. (12+).
18.45 Реанимация. (16+).
19.00, 3.45 Интервью. (6+).
20.30 Больше, чем отдых. (12+).
21.00, 23.00 Через край. (16+).
00.00 Х/ф "Обыкновенное чудо". (12+).

06.00 Х/ф "По данным уголовного розыска..." (12+).
07.20

ПРОДАЕМ СЕНО

8(86130)4-15-07

ПРОДАЕМ
цыплят бройлеров,
подрошенных.

Звонить 8(86130)4-15-07

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++**ОДНОКОМНАТНАЯ** маленькая, но уютная квартира за «ИКЕА». Третий этаж, 26 кв.м., ремонт, сплит-система, балкон застеклен. Можно с мебелью. Цена 1300000 рублей. Тел. 8-918-953-20-58.

++**ДОМ** кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

++++**ДОМ** с мансардой, центр города, площадью 214/104 кв.м., 7 комнат, кухня-столовая, бильярд, гараж, баня, спортзал, беседка. Двор – плитка, два навеса, кирпичный забор. Земельный участок 8,5 сотки, плодовый сад, виноград. Цена 4950000 рублей. Тел. 8-918-499-46-84.

-3-**КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-**ГАРАЖ** по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

МЕНЯЮ

++**ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ** с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАЗНОЕ

МОТОКУЛЬТИВАТОР «Hobby-500B». Мотопробег – 20 часов. Продается за 8500 руб. (Куплен за 17500 руб.) Тел. 8-918-391-41-52.

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригинальный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

КУПЛЮ: ПРОИГРЫВАТЕЛЬ простейший для виниловых пластинок.

ПРОДАМ: БАЯН Ростов-Дон. Торг уместен. Тел. 8-918-122-24-29.

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно. Тел.: 8-989-808-50-04.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Уют



Рады видеть вас
в МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ЛАБОРАТОРИЯ ООО «ПРЕМИКС»

ПОЛНЫЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
ПОКАЗАТЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ,
ГМО В ЗЕРНЕ, КОРМАХ
И ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ
ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский-край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги
для населения и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31